
Спрощений регламент конкурсу Hello Social Entrepreneurs 

1. Організатор 

Організатором програми є Фонд Ashoka Innowatorzy dla Dobra Publicznego (Інноватори 

для суспільного блага) у співпраці з Європейським банком реконструкції та розвитку. 

2. Мета програми 

Метою програми є підтримка бізнес-ініціатив із соціальним компонентом, що 

реалізуються особами з міграційним або біженським досвідом, які проживають у 

Польщі. 

3. Хто може взяти участь? 

До участі в програмі запрошуються: 

Мікро-, малі та середні підприємства, зареєстровані в Польщі, що належать переважно 

(мінімум 51%) особам із статусом біженця з України. 

Осіб зі статусом біженця з України, які планують розпочати підприємницьку діяльність 

під час тривання програми. 

Неурядові організації, очолювані особами зі статусом біженця з України, які ведуть або 

планують розпочати підприємницьку діяльність. 

Учасники можуть подавати заявки індивідуально або в командах (2–3 особи). 

4. Як подати заявку? 

Щоб взяти участь у конкурсі: 

Заповніть заявку, доступну на сайті програми: https://www.ashoka.org/pl-

pl/program/hello-social-entrepreneurs 

Заявку необхідно заповнити польською мовою. 

Термін подання заявок: до 15 грудня 

5. Графік програми 

Реєстрація: до 15 грудня 

Відбір учасників: початок січня 2026 року 

Онлайн-зустрічі: січень 2026 року – квітень 2026 року 

Жива зустріч у Варшаві: січень 2026 року 

Менторство та підтримка колег: лютий – червень 2026 року  
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Підсумкова зустріч: червень 2026 року  

6. Підтримка учасників 

Обрані ініціативи отримають: 

Участь у семінарі з професійного розвитку у Варшаві (витрати на проїзд та проживання 

покриває учасник). 

Індивідуальне консультування та менторство. 

Можливість просування проекту та участі в заходів з нетворкінгу. 

7. Персонні дані 

Дані учасників будуть оброблятися відповідно до положень RODO Фундацією Ashoka. 

Учасники мають право на перегляд, виправлення та видалення своїх даних. 

 

Регламент конкурсу Hello Social Entrepreneurs 

Преамбула 

Враховуючи, що: 

Метою Фундації Ashoka Innowatorzy dla Dobra Publicznego (Інноватори для суспільного 

блага) є пошук, відбір, підтримка та просування провідних підприємців та підприємниць 

у сфері соціальних питань, метою яких є реалізація інноваційних рішень у сфері 

соціальних проблем, зокрема прав людини, охорони навколишнього середовища, 

освіти, економічного розвитку, охорони здоров'я та інших фундаментальних соціальних 

потреб; 

Фундація Ашока реалізує свої цілі, зокрема, шляхом організації та надання фінансової 

та матеріальної допомоги особам та установам у межах, визначених цілями Ашоки; 

Організатором програми є Фундація Ашока «Інноватори для суспільного блага», а 

експертним та фінансовим партнером – Європейський банк реконструкції та розвитку. 

Ці Правила визначають умови участі в конкурсі, що проводиться в рамках програми 

«Hello Social Entrepreneurs» для бізнес-ініціатив із соціальним компонентом, які 

матимуть позитивний соціальний вплив, поданих особами з міграційним або 

біженським досвідом. 

Організатор програми та партнери оголошують конкурс на бізнес-ініціативи з 

соціальним компонентом, що мають позитивний соціальний вплив (такі ініціативи 

повинні бути побудовані навколо максимізації позитивного впливу, а своєю ринковою 

діяльністю повинні сприяти вирішенню найважливіших викликів, перед якими ми стоїмо 

на місцевому та глобальному рівнях). 



Порядок та критерії оцінки заявок у конкурсі, а також вид підтримки описані в цих 

Правилах. 

Загальні положення 

Регламент визначає правила участі в конкурсі. 

Програма реалізується Фундацією Ashoka Innowatorzy dla Dobra Publicznego (далі: 

«Організатор») за підтримки Європейського банку реконструкції та розвитку. 

Правила доступні в офісі організатора та на веб-сайті https://www.ashoka.org/pl-

pl/program/hello-social-entrepreneurs 

Цілями програми Hello Social Entrepreneurs є: 

• Підтримка 6 соціальних бізнес-ініціатив, що мають позитивний соціальний 

вплив, ініційованих або з участю осіб з міграційним та біженським досвідом, які 

проживають у Польщі. Під міграційним досвідом ми розуміємо тривалу міграцію до 

Польщі з іншої країни. 

•    Створення спільноти соціально активних підприємців з досвідом міграції та 

біженства. 

•    Демонстрація того, що мігранти та мігрантки, які ведуть бізнес у Польщі, сприяють 

загальному добробуту польського суспільства. 

Ці цілі будуть реалізовані шляхом: 

• Пошуку та відбору соціальних бізнес-ініціатив, що мають позитивний соціальний 

вплив, ініційованих особами з міграційним та біженським досвідом, які проживають у 

Польщі та відповідають наведеним нижче критеріям. 

• Підтримки відібраних ініціатив у їх створенні та подальшому розвитку (у формі 

персонального консультування/менторства та через налагодження зв'язків з іншими 

суб'єктами). 

Штаб-квартира Організатора знаходиться за адресою: ul. Puławska 39/85, 02-580, 

Варшава. 

Організатор відповідає за коректну реалізацію проєкту, призначає журі, яке обирає 

фіналістів та фіналісток проєкту. До організації проєкту можуть бути залучені 

партнерські організації. 

Правила проєкту 

Про надання підтримки в рамках проєкту вирішує журі 

Встановлюються такі види підтримки: 
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Навчальна підтримка – 6 ініціатив, обраних журі, будуть запрошені до участі у 

дводенному семінарі у Варшаві або її околицях, тематика якого буде адаптована до 

потреб ініціатив. Семінар є безкоштовним, а витрати на проїзд та проживання 

покриваються учасником. Участь у семінарі є умовою для отримання консультаційної 

підтримки. 

Консультаційна підтримка – 6 ініціатив, обраних журі, отримають комплексну підтримку 

у вигляді безкоштовних консультацій, адаптованих до потреб ініціативи. 

Підтримка в створенні спільноти – 6 ініціатив, обраних журі, будуть запрошені до 

об'єднання в спільноту з іншими бізнес-суб'єктами та некомерційними організаціями 

подібного профілю, які готові ділитися знаннями та досвідом. 

Умови участі 

У програмі можуть брати участь такі фізичні особи та суб'єкти: 

• Мікро-, малі та середні підприємства, зареєстровані в Польщі. Підприємство має бути 

в більшості (щонайменше 51%) власністю біженця з України з підтвердженим статусом 

(наприклад, PESEL UKR); у складі команди 2-3 особи. 

• Особи зі статусом біженця з України, які подають соціальну ініціативу, не ведуть 

господарську діяльність, але мають намір її розпочати протягом терміну реалізації 

проекту; разом з командою 1-2 особи. 

• Особи зі статусом біженця з України, які керують неурядовою організацією, що 

здійснює господарську діяльність або має намір її розпочати протягом терміну 

реалізації проекту; разом із командою 1-2 особи. 

Щоб взяти участь у програмі, необхідно заповнити заявку, розміщену на веб-сайті 
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Документом, що підтверджує бажання взяти участь у програмі, є декларація, яка є 

частиною заявки. 

Форма є остаточним заявкою і основою для проведення кваліфікаційної оцінки заявки. 

Форму необхідно заповнити польською мовою. 

Реєстраційна форма та особисті дані, що є її частиною, зберігаються організацією, яка 

реалізує програму, – Фундацією Ashoka Innowatorzy dla Dobra Publicznego, яка є 

адміністратором цих даних. Кожна особа, яка бере участь у програмі, має право в 

будь-який момент ознайомитися зі збереженими особистими даними, а також змінити, 

виправити або видалити їх. 

Реєстраційні форми ініціатив передаються виключно членам журі з метою проведення 

кваліфікаційної оцінки та відбору фіналістів програми. 
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Члени журі перед початком оцінки заявок та даних, що містяться в них, підписують 

заяву про конфіденційність та неупередженість (що міститься у Додатку № 3 до 

Регламенту). 

Процедура перевірки заявок 

Етап I: Реєстрація 

Термін подання реєстраційних форм закінчується 15 грудня 2025 року. Заявки, 

надіслані після цього терміну, не будуть враховуватися в програмі, якщо організатор не 

вирішить інакше. 

Організація, що реалізує програму, може продовжити термін прийому заявок. 

Етап II. Оцінка форм 

Подані форми будуть перевірені організатором з формальної точки зору. Форми, які 

пройдуть позитивну оцінку з формальної точки зору, будуть піддані кваліфікаційній 

оцінці. Опис формальних та кваліфікаційних критеріїв наведено в додатку № 3 до 

Регламенту. 

Правила призначення та функціонування журі описані нижче. 

Термін оцінки заявок настає не пізніше ніж через 30 календарних днів після закінчення 

терміну прийому заявок. 

Етап III. Онлайн-бесіди 

З метою кращого ознайомлення з поданою ініціативою та особою, яка її подала, 

Організатор залишає за собою право організовувати онлайн-зустрічі. 

Онлайн-зустрічі відбуватимуться після завершення прийому заявок та до початку 

роботи Журі. 

Участь в онлайн-зустрічі, якщо вона відбудеться, є умовою для отримання підтримки в 

рамках програми. 

Етап IV. Вибір 6 фіналісток або фіналістів програми 

На основі заявок та онлайн-бесід журі прийме рішення про вибір 6 ініціатив. 

Журі може вибрати 3 додаткові ініціативи, які будуть внесені до резервного списку. 

Ініціативи, внесені до резервного списку, будуть допущені до програми у разі 

відсутності активної участі однієї або декількох ініціатив, обраних журі. Рішення про це 

приймає організатор програми. 

Рішення журі не підлягає оскарженню. 

Журі прийме рішення не пізніше 20 січня 2026 року. 



Засади призначення та функціонування журі 

До складу журі, призначеного організацією, що реалізує програму, входять авторитетні 

особи з різних сфер суспільного, економічного та наукового життя, які, керуючись 

своїми знаннями, просувають ідею соціальних інновацій та підтримують і зміцнюють 

позиції мігрантів та мігранток у Польщі. До складу журі можуть входити особи, які 

представляють міграційне середовище в Польщі (мігранти та мігрантки або 

представники/ці неурядових організацій, що працюють з мігрантами та мігрантками). 

До складу журі входять представники та представниці Європейського банку 

реконструкції та розвитку та Фундації Ashoka Innowatorzy dla dobra publicznego 

(Інноватори для суспільного блага). 

Перед першим засіданням журі його члени: 

• Ознайомлюються з цими Правилами та критеріями оцінювання (що становлять 

Додаток № 3 до Правил); 

• Зобов'язуються зберігати в таємниці інформацію, отриману в ході роботи журі, 

шляхом підписання Заяви про конфіденційність та неупередженість (додаток 2); 

• Перед засіданням журі його члени отримують документацію про ініціативи, що беруть 

участь у програмі. 

Журі приймає остаточне рішення про відбір фіналісток та фіналістів. Це відбувається в 

ході обговорення та на основі голосування абсолютною більшістю голосів. 

За правильність проведення голосування стежить особа, яка представляє 

Організатора, яка безпосередньо після голосування підраховує голоси та складає 

список фіналісток та фіналістів програми. 

Члени журі голосують особисто. 

Про засідання журі складається протокол. 

Члени журі діють незалежно. Журі призначається для визначення результатів за 

вмістом. 

Перед винесенням оцінок члени журі не можуть піддаватися будь-якому зовнішньому 

впливу або натякам. 

Члени журі, які на даний момент працюють в підприємстві або організації, що бере 

участь у програмі, не можуть брати участь в їх оцінюванні. 

Члени журі не можуть, без попередньої домовленості з організацією, що реалізує 

програму, особисто контактувати з учасниками програми з метою отримання 

додаткової інформації або пояснень. 

Прикінцеві положення 



Організація, що реалізує програму, залишає за собою право на односторонню зміну 

Регламенту. Актуальна версія Регламенту доступна на веб-сайті: 

https://www.ashoka.org/pl-pl/program/hello-social-entrepreneurs 

У ситуаціях, не врегульованих Регламентом, але пов'язаних з програмою, рішення 

приймає організація, що реалізує програму, за погодженням з партнером програми. 

Організація, що реалізує програму, не несе відповідальності за помилки та недоліки 

поштових служб та інтернет-операторів, а також за можливі затримки або порушення в 

ході програми, що виникли внаслідок цього. Додатки до Регламенту 

Додаток № 1 до Регламенту 

Ім'я та прізвище контактної особи: 

Електронна адреса: 

Номер телефону: 

Місце проживання (просимо не вказувати повну адресу): 

Рік народження: 

Правова форма особи/осіб, які подають ініціативу (якщо така існує). Просимо вказати: 

Типи: 

фізична особа (без юридичної форми) 

господарська діяльність (всі типи) 

неурядова організація 

неформальна група 

інше: 

Опишіть свою проектну команду. Хто разом з вами розвиває ініціативу? Хто братиме 

участь у проекті? Яка історія вашої співпраці? (до 4000 символів) 

Опишіть подану ініціативу. Детально опишіть бізнес-компонент поданої ініціативи, ваші 

плани щодо її створення або розвитку. У описі вкажіть: ключові дії, ключові ресурси, 

ключових клієнтів, ключових партнерів. (до 4000 знаків) 

Опишіть, яку соціальну проблему вирішує ваша ініціатива. Напишіть, як саме вона 

вирішує цю соціальну проблему, а якщо ви тільки плануєте її започаткувати, як вона 

могла б сприяти вирішенню цієї соціальної проблеми. (до 4000 знаків) 

Що зробить вашу ініціативу стійкою бізнес-соціальною діяльністю? Який її потенціал 

для довгострокового впливу? (до 2000 знаків). 

https://www.ashoka.org/pl-pl/program/hello-social-entrepreneurs


Чому ви хотіли б реалізувати заявлену ініціативу? (до 2000 знаків) 

Опишіть свій досвід та досвід інших осіб, які будуть залучені до реалізації ініціативи. 

Якщо ініціатива реалізується спільно з іншими особами, опишіть команду, яка буде 

реалізовувати ініціативу. Вкажіть точну кількість осіб у команді та їхні імена.  (до 2000 

знаків). 

Які ваші очікування щодо підтримки в рамках програми? (до 2000 знаків) 

Я заявляю, що ознайомилася/ознайомився з Регламентом програми Hello Social 

Entrepreneurs і зобов'язуюсь його дотримуватися. 

Подаючи заявку, заявник підтверджує, що надана ним робота є результатом його 

творчості та що він має повні авторські права на цю роботу. Організатор залишає за 

собою суб'єктивне право відхиляти заявки, які можуть бути дискримінаційними або 

порушувати права людини, а також ті, які він вважає неоригінальними та незалежними. 

Заявник несе виключну відповідальність за порушення авторських прав третіх осіб, а 

також зобов'язаний покрити всі збитки Організатора, що виникли з цього приводу. 

Організатор не несе відповідальності за збитки, що виникли внаслідок надання 

неправдивих даних або інших неточностей з боку Заявника. 

Зазначивши V, я підтверджую, що ознайомилася/ознайомився з вищезазначеним 

змістом та погоджуюся з положеннями заяви. 

(підпис) 

У зв'язку з чинним Регламентом Європейського Парламенту та Ради (ЄС) 2016/679 від 

27 квітня 2016 року про захист фізичних осіб у зв'язку з обробкою персональних даних 

та їх вільним обігом (Регламент), повідомляємо, що Ваші персональні дані будуть 

оброблятися відповідно до ст. 6 Регламенту, п. 1, б) та Регламенту конкурсу з метою 

проведення конкурсу, проведення конкурсної процедури та вибору переможців і 

фіналістів, і будуть зберігатися протягом 6 років після завершення його реалізації. 

Адміністратором персональних даних є Фундація Ashoka Innowatorzy dla Dobra 

Publicznego (Інноватори для суспільного блага) з місцезнаходженням у Варшаві за 

адресою: ul. Puławska 39/85. Нижче наведено всю необхідну інформацію щодо обробки 

персональних даних у зв'язку з проведенням Конкурсу Hello Social Entrepreneurs. 

Особисті дані обробляються з метою зв'язку з особами та організаціями, які беруть 

участь у Конкурсі. 

Особисті дані будуть зберігатися протягом усього терміну проведення Конкурсу. 

Після завершення обробки особистих даних з первісною метою, дані будуть 

оброблятися з метою зв'язку щодо нових ініціатив. 

Надання даних є добровільним, однак їх ненадання унеможливить участь у конкурсі. 

Ми передаємо Ваші особисті дані суб'єктам, з якими ми співпрацюємо для потреб 

ведення нашої статутної діяльності, наприклад, суб'єктам, що надають поштові, 



кур'єрські, бухгалтерські, юридичні, інформаційні послуги.  Як адміністратор Ваших 

даних, ми забезпечуємо Вам право доступу до Ваших даних, Ви також можете їх 

виправити, вимагати їх видалення або обмеження їх обробки. Ви також можете 

скористатися правом подати Адміністратору заперечення проти обробки Ваших даних 

та правом на перенесення даних до іншого адміністратора даних. У разі надання 

добровільної згоди, Ви маєте право відкликати згоду на обробку даних у будь-який 

момент, що не впливає на законність обробки, яка була здійснена на підставі згоди до 

її відкликання. Також повідомляємо, що ви маєте право подати скаргу до Голови 

Управління з питань захисту персональних даних, якщо ви вважаєте, що обробка 

персональних даних порушує положення Регламенту. 

З інспектором з захисту персональних даних можна зв'язатися за адресою: 

mciesielskaploszaj@ashoka.org. 

Поставивши галочку, я підтверджую, що ознайомився/ознайомилася з 

вищезазначеним змістом і даю згоду на обробку моїх даних у вищезазначений спосіб. 

(підпис) 

Додаток № 2 до Регламенту 

Зразок заяви про конфіденційність та неупередженість 

Ім'я та прізвище члена журі: 

Цим заявляю, що: 

Я ознайомився/ознайомилася з Регламентом другого едіціі програми «Hello Social 

Entrepreneurs» 

Я зобов'язуюсь виконувати свої обов'язки чесно і справедливо, відповідно до своїх 

знань; 

Я зобов'язуюсь зберігати в таємниці та конфіденційності всю інформацію, особисті дані 

та документи, які були мені розкриті або створені мною, або підготовлені мною в 

процесі або в результаті оцінки, і погоджуюсь, що ця інформація повинна 

використовуватися тільки для цілей даної оцінки і не може бути розкрита третім 

особам; 

Не існує жодних обставин, які могли б викликати обґрунтовані сумніви щодо моєї 

неупередженості стосовно заявників, зокрема: 

•    я не брав/не брала особистої участі в підготовці заявок до Програми, які є 

предметом моєї оцінки. 

•    з особами, які готували заявки в Програмі, що є предметом моєї оцінки: – мене не 

пов'язують або не пов'язували шлюбні стосунки, спорідненість або спорідненість до 

другого ступеня, – я не пов'язаний/а або не був/була пов'язаний/а з усиновленням, 

опікою або піклуванням, 



•    я не пов'язаний і протягом року, що передує дню подання цієї заяви, не був 

пов'язаний трудовими відносинами з жодною особою, яка подає заявку в рамках 

Програми, що є предметом моєї оцінки. 

•    я не надаю і протягом року, що передує дню подання цієї заяви, не надавав/не 

надавала послуг на підставі цивільно-правових відносин для жодного Заявника, що 

підлягає моїй оцінці. 

•    я не є і протягом року, що передує дню подання цієї заяви, не був/була членом 

органів управління та нагляду жодного заявника, що підлягає моїй оцінці. 

(підпис) (дата та місце) 

Додаток № 3 до Регламенту 

Опис формальних та змістовних критеріїв другого едіціі Програми «Hello Social 

Entrepreneurs» 

Формальні критерії: 

1.    Заявка заповнена правильно та містить всю необхідну інформацію. 

2. Заявка на участь надіслана в установлений термін.   

3.    Заявка подана особами або групами, які мають на це право згідно з регламентом 

Критерії щодо змісту: 

1.    Ми шукаємо бізнес-ініціативи, які: 

•    є продуманими та реалістичними. 

•    адресують соціальні проблеми мігрантів та мігранток у Польщі (наприклад, 

зростання зайнятості серед мігрантів та мігранток, підтримка груп мігрантів, які 

особливо схильні до соціального виключення – одиноких матерів з дітьми тощо) або 

інші соціальні чи екологічні проблеми, що мають значення для Польщі;  

•    мають сприяти вирішенню або мінімізації наслідків певної соціальної проблеми 

та/або служити інтеграції та включенню в соціальний та ринковий процес певної 

соціальної групи, яка перебуває під загрозою виключення 

•    є інноваційними та креативними, будують або зміцнюють соціальну довіру – є 

конструктивними. 

•    мають потенціал стабільності та розвитку. 

Крім того, члени журі враховуватимуть такі критерії, як: 

2. розуміння соціальної проблеми особами, які висувають ініціативу 

3. мотивація та надійність осіб, які висунули ініціативу 



4. досвід осіб, які висувають ініціативи – реалістичність ініціатив 

5. потенціал стійкості ініціатив 

6. відкритість та бажання розвиватися і вчитися серед осіб/особи, які подають 

ініціативи. 

 

 

 

 

 

  

  

 


